

„A dalolásban meggyógyul a lélek”

21: 2-3  
Felany: 2015 DEC 15  
Ely: 2015 DEC 16

Mindezt tapasztaltuk 2015. augusztus 27-28-án, amikor is a Nyugdíjas Dalosok és Nótakedvelők XV. Országos Találkozójára került sor Győrben, a Hotel Famulus-ban. Az ország 15 megyéjéből, 33 versenyző, 31 produkció vett részt rendezvényünkön, köztük Szlovákiából - Dunaszerdahely, Pozsony, Nagymegyer- küldte el dalos ajkú versenyzőit. A verseny fővédnöki feladatát Dr. Pető Péter a Megyei Közgyűlés alelnöke vállalta el.

**A zsűri elnöke:** Rátz Ágota, a Kazinczy F. Gimnázium tanára, alapítványi elnök.

Tagjai: Czupy Imréné a Veres Péter Szakiskola tanára, a Bazilika és a pedagógus énekkar tagja Eged Józsefné, a Szabadhegyi Két Tanítási Nyelvű magyar-német általános és középiskola ének-zene szakos tanára, kórusvezető.

Az eseményen a média is képviseltette magát, a Győr + rádió, a Győr + Tv és a Kisalföld c. újság.

Egyesületünk itt köszönte meg Bári Olga asszonynak az Arrabona Városi Nyugdíjas Egyesület elnökének több évtizedes kulturális alelnöki munkáját.

Az első nap délelőttje az érkezés, a szobafoglalás, a környezet megismerésével telt el, majd megkezdődött az igazi megmérettetés! Néhány versenyző saját hangszeres kísérelével lépett fel. A többiek Szórádi Árpád előadó művész kísérte. Valamennyi versenyszám elhangzása után a zsűri meghozta döntését és kiválasztotta azt a 20 szereplőt, aki a másnapi Gálán fellépett. Este vacsora, baráti beszélgetés, zene és tánc oldotta fel az egész napi feszültséget. A Gálaműsor meghívott vendégek műsorával kezdődött. Radnóti Adél Pécsről népdalcsozor, Marcsa György (Győr) vers.

A rendkívül alapos, körültekintő zsűri általános, majd segítő szándékú egyéni értékelés után osztotta ki az okleveleket és tárgyjutalmakat.

**A résztvevők a következő minősítést érték el:**

*Népdalban:*

Aranymínősítést kapott: 3 fő

Ezüstmínősítés kapott: 5 fő

*Magyar nótában.*

Aranymínősítést kapott: 3 fő

Ezüstmínősítést kapott: 4 fő

**Különdíjban részesült:**

Népdalban: 3 fő

Magyar nótában: 3 fő

GYŐR MŰGYÉRIKÖZVÁROS  
KÖZTÁRSASÁGI HÍVATAL  
HATÁROZATI ÉS ÉRTÉKELÉSI OSZTÁLY  
KELTÉSI  
2015. DEC. 16. Ügyiratszám: 29131-4/15  
M. sz. .... Előadó: K.B.

Csodálatos két napot töltöttünk együtt! Öröm volt látni a sok kedves nyugdíjas társunkat! Ki gyermeki izgalommal, ki pedig profi előadót is megszégyenítve szerepelt! Leküzdve minden félelmet és izgalmat! Egy biztos az élet, az éneklés, dalolás szeretete, öröme boldoggá tett mindenkit! Szinte megszépített előadót és hallgatóságot egyaránt. Ez a fajta hagyományápolás, zenei kultúránk tisztelete, őrzése szép feladat és kötelesség is! Reméljük, az utánunk következő nemzedék sem feledkezik meg erről!

Azt hiszem, elmondhatjuk, egy emlékezetes, sikeres rendezvényen vagyunk túl! A Győr-Moson - Sopron Megyei Pannon Nyugdíjas Egyesület és magam, mint szervező köszönjük támogatóinknak Borkai Zsolt Polgármester úrnak, Dr. Pető Péter a Megyei közgyűlés alelnökének, Némethné Jankovics Györgyi a NYOSZ elnökének, a Média képviselőinek, az Egyesület elnökségi tagjainak, önkéntes segítőknek.

Végezetül így búcsúzunk: **”Jövőre veletek, ugyan itt!”**

Győr, 2015. 12. 15.



Vas Lászlóné  
Vas Lászlóné  
elnök